



रेल भर्ती बोर्ड जम्मू - श्रीनगर

रेलवे कालोनी (पश्चिम), जम्मू - 180 012

कामर्शियल क्लर्क, टिकट एग्जामिनर एवं ट्रेन क्लर्क के पद के लिए लिखित परीक्षा की तिथि

रोजगार अधिसूचना सं. आर.आर.बी/जे - एस/ईएन - 01/2007 दिनांक 23.06.2007 के निम्नलिखित पदों/कोटियों के लिए लिखित परीक्षा की तिथि 07.09.2008 को निर्धारित की गई है। लिखित परीक्षा जम्मू एवं चंडीगढ़ शहरों में 07.09.2008 को एक साथ आयोजित की जाएगी

कोटि सं.	पद	लिखित परीक्षा की तिथि व समय	डुप्लीकेट कॉल लेटर जारी करने/ कॉल लेटर में संशोधन की तिथि व समय	परीक्षा केन्द्र*
25	कामर्शियल क्लर्क	07.09.2008 (रविवार)	04.09.2008 से 06.09.2008	जम्मू/चंडीगढ़*
26	टिकट एग्जामिनर	प्रातः 10.00 बजे जम्मू	(10.00 बजे से 17.00 बजे तक	
27	ट्रेन क्लर्क	एवं चंडीगढ़ में	रोजाना)	

* उम्मीदवारों को परीक्षा केन्द्र निम्नलिखित मानक के अनुसार आवंटित किया गया है।

परीक्षा केन्द्र	मानक
चंडीगढ़ शहर	सभी अनुसूचित जाति (एससी) के उम्मीदवारों के लिए सिवाय जम्मू एवं कश्मीर तथा हरियाणा राज्यों के उम्मीदवारों को छोड़कर (उनके लिए केन्द्र जम्मू शहर होगा)
जम्मू शहर	<ul style="list-style-type: none"> अनारक्षित (जनरल), अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) एवं अनुसूचित जन जाति (एसटी) समुदाय के सभी उम्मीदवार। जम्मू एवं कश्मीर तथा हरियाणा राज्यों के एससी समुदाय के उम्मीदवारों के लिए।

प्रथम दृष्टि से योग्य उम्मीदवारों को बुलावा पत्र यू.पी.सी. द्वारा भेजा जा रहा है। अयोग्य उम्मीदवारों को निरस्तगी से संबंधित सूचना भी दी जा रही है। आवेदन का स्टेटस हमारी वेबसाइट पर देखा जा सकता है।

वे उम्मीदवार, जो कॉल लेटर नहीं प्राप्त करते, आर.आर.बी जम्मू कार्यालय (जम्मू शहर के केन्द्रों के लिए) एवं आर.आर.बी चंडीगढ़ कार्यालय (चण्डीगढ़ शहर के केन्द्रों के लिए) से डुप्लीकेट कॉल लेटर प्राप्त करने के लिए उक्त तिथि एवं समय पर मूल शैक्षणिक/तकनीकी योग्यता प्रमाण पत्र, आईपीओ/बैंक ड्राफ्ट (अगर लागू है) की फोटोस्टेट प्रति, दो पासपोर्ट आकार के नवीनतम फोटो एवं मूल जाति प्रमाणपत्र (अगर लागू है) के साथ व्यक्तिगत तौर पर संपर्क कर सकते हैं। अगर कॉल लेटर में अर्थात् नाम, फोटो एवं कोटि पद आदि में कोई गड़बड़ी है, तो उम्मीदवारों को आर.आर.बी कार्यालय से कॉल लेटर में संशोधन के लिए दो पासपोर्ट आकार के फोटो सहित उक्त तिथि एवं समय पर सम्पर्क करना चाहिए। यद्यपि सही कॉल लेटर जारी करने के लिए प्रत्येक सावधानी बरती जा रही है, तथापि उम्मीदवारों को अपने आवेदन के संदर्भ में कॉल लेटर के सही होने के बारे में सुनिश्चित होने तथा किसी गड़बड़ी की स्थिति में इसे संशोधित कराने की सलाह दी जाती है, क्योंकि इसका असर परिणाम पर पड़ेगा। अगर कोई उम्मीदवार गड़बड़ी के बारे में सूचित करने तथा इससे संशोधित कराने में असफल रहता है, तथा अगर वह बाद में कॉल लेटर में गलती की वजह से अयोग्य हो जाता है, तो यह एक एकमात्र उम्मीदवार की जिम्मेदारी होगी। अगर कोई उम्मीदवार, जिसका आवेदन निरस्त कर दिया गया है, समझता है कि उसका आवेदन गलती से निरस्त कर दिया गया है, तो वह इस कार्यालय (आर.आर.बी/जम्मू) में विचार करने के लिए निर्दिष्ट तिथि एवं समय (जैसा डुप्लीकेट कॉल लेटर जारी करने के लिए ऊपर दिया गया है) पर संबंधित दस्तावेजों/प्रमाण के साथ व्यक्तिगत तौर पर आ सकता है। अगर वह खुद द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर योग्य पाया जाता है, तो उसे कॉल लेटर जारी कर दिया जाएगा। डुप्लीकेट कॉल लेटर अथवा किसी संशोधन के लिए अनुरोध लिखित परीक्षा की तिथि अर्थात् 07.09.2008 (रविवार) को स्वीकार नहीं किया जाएगा। कृपया नोट करें कि डुप्लीकेट कॉल लेटर केवल उन्हीं उम्मीदवारों को जारी किया जाएगा, जिनका नाम मास्टर लिस्ट में मौजूद होगा।

आवेदन के स्टेटस के बारे में जानने के लिए कृपया हमारी वेबसाइट <http://www.rrbjammu.nic.in> देखें।

विज्ञापन सं. जुलाई - 08/01

दिनांक: 30.07.2008

अध्यक्ष/आर.आर.बी/जे - एस/जम्मू